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(فيزيك هسته اي)(ساده)  ٢گزينه   

∶ ميزان  ترتيب  نفوذپذيري  ذرات نسبت  به ورقه سربي  گاما    > بتا >  آلفا
 

 
)(ساده) دوازدهم موج فيزيك ( ٣گزينه   

 

 
)(ساده) نوسان( ٤گزينه   

E = ١
٢ kA٢ ⇨  عدم وابستگي  انرژي  مكانيكي  به جرم
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)(ساده)فيزيك اتمي ( ٣گزينه   

پ)  در هر دمايي از سطح اجسام تابش گرمايي گسيل مي شود.(نادرستي گزينه   
 در دماهاي معمولي بيشتر تابش گسيل شده از سطح اجسام در ناحيه فروسرخ قرار دارد.(درستي گزينه ب) 

 

 
) متوسط)(ريسيته ساكنالكت( ١گزينه   

۴ = ܓ ܙ × ٤ × ١٠ି٦
٢ܚ ⇨ ܓ ܙ

٢ܚ = ٦.٤ × ١٠ି٢
٤ × ١٠ି١٢ = ١٦ × ١٠٣ ⇨ فاصله ٢ برابر  ⇨ E ∝ ١

r٢ 

 ⇨ ١  برابر 
٤  ميدان  

١
٤ × ١٦٠٠٠ = ٤٠٠٠  N

c  
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)ساده)(كار و انرژي ( ٢گزينه   

ܓ۴܅ = ۳٢ − ۳١ = ٢܃ − ۹١ = ܐ܏ܕ − ١
٢ mv٢ = m ቆ١٠ × ٦ sin ٣٠ − ١

٢ × ١٠٠ቇ = −٢٠ m 

جواب = ۹١ܓ۴܅ × ١٠٠ = ٢٠ m
٥٠ m × ١٠٠ =  درصد  ٤٠

 

 
)(ساده) فيزيك هسته اي( ٤گزينه   

ست) ون ها اندكي كمتر ا ( جرم هسته از مجموع جرم نوكلئالف نادرستي گزينه   
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)(ساده)حركت شناسي ( ١گزينه   

ܞ = ٤
٣ t − ٦ = ٠ ⇨ t = ٩

٢  s ⇨  x୫୧୬ = ٢
٣ × ቆ٩

٢ቇ
٢

− ٦ × ٩
٢ + ١٥ = ١.٥ m 

 

 
)دهسا )(شناسي حركت( ٣گزينه   

شتاب  متوسط = ܞ∆
ܜ∆ = (٤ × ١٥) + (−٤ × ٥)

١٥ + ٥ = ٢ m/s٢ 
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) متوسط )(شناسي حركت( ٤گزينه   
  ثانيه سرعت دو متحرك با هم برابر است.   ٥در لحظه  ۰متحرك    زمان  –با توجه به شيب نمودار سرعت  

فاصله دو متحرك  = مساحت  ذوزنقه = (٢٠ + ٣٠) × ٥
٢ =  ܕ ١٢٥

 

 
)(ساده)ط آزادسقو( ٣گزينه   

∶ مسافت  هاي  طي شده  در ثانيه  هاي  متوالي  ٥ ⇨ ١٥ ⇨ ٢٥ ⇨ ٣٥ ⇨ ٤٥ 
سرعت  متوسط گلوله در ٢ ثانيه  آخر = ٣٥ + ٤٥

٢ = ٤٠ m/s 
 

 
)(متوسط) ديناميك ( ٢گزينه   

١٢٠ඥ١٧ = ටF୒٢ + Fୗ୫ୟ୶٢  ⇨ ١٢٠ඥ١٧ = ورسفيثاغ    Fୗ୫ୟ୶  و     ٤٨٠ 
٤٨٠ = ٤ × ١٢٠ ⇨ Fୗ୫ୟ୶ = ١ × ١٢٠ = μୱ × ٤٨٠ ⇨ μୱ = ٠.٢٥ 
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)(متوسط) ديناميك ( ٢گزينه   

  غييري نمي كند. اك ايستايي كه در هر دو حالت ثابت است و ت بزرگي نيروي اصطك

ඨ٤٠٢ + ١٢٠٢
٤٠٢ + ٨٠٢ = ٤٠ඥ١٠

٤٠ඥ٥ = ඥ٢ 
  

 
)(ساده) تكانه  -ديناميك ( ١گزينه   

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


                                       پناهي  -   ١٤٠٣تحليل سوالات فيزيك كنكور                               »                                                                                     ٨«
 

۾∆
ܜ∆ = ܉ܕ ⇨ −١٨

٥ = ٠.٤٥ a ⇨ a = −٨ m/s٢ 
  

 
)(ساده)  حركت دايره اي (٣گزينه   

 ⇨ T ∝ r٣٢ ∝  ١
v٣   ∝ ١

٢٣ = ١
٨ 

 

 
)(ساده) نوسان( ٤گزينه   

܄ = ٠.٠٤ × ٥٠ × − sin ٥٠ t = −٢ sin ٥٠ × ٠.٠٧ π = − ٢ sin ߨ٧
٢ = −٢ × −١ = +٢ m/s 

 

 
)(ساده) موج( ٣گزينه   

ૄ = ܕ
ۺ = ٠.٢

٠.٥ = ٠.٤ ܏ܓ
ܕ  ⇨ ܞ = ඨ۴

ૄ = ١٠
٠.٤ = ٢٥ = ٥ m

s ⇨ طول موج  = ٥
٢٠ =  متر  ٠.٢٥
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)(ساده) موج ( ٢گزينه   

٦٠٠ = n × ١٨٠
٢ × ٠.٦ ⇨ n = شماره هماهنگ  = ٤ 
طول موج  = ٣٣٦

٦٠٠ = ٥٦ cm 
 

 
)ساده)(اتميفيزيك ( ١گزينه   

طول موج  آستانه = ܋ܐ
૙ܟ

= ٤.١٤ × ١٠ି١٥ × ٣ × ١٠٨
٥.١٧٥ = ١٢٤٢

٥.١٧٥ =  ܕܖ ٢٤٠
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) خت (الكتريسيته ساكن فيزيك يازدهم)(س ٢گزينه   
                   ۳١ 

 ી    ۳٣                  ܕ܋ ٤٠       
   ી                          

  ٢٠ඥܕ܋ ٢٠           ܕ܋ ٥ 
ીܖ܉ܜ =  ۳١

 ۳٣ = ٤٠
٢٠ = ٢ ⇨ ٥

٣ܙ  × ቆ٤٠
٢٠ቇ

٢
= ١

٢ ⇨ ٣ܙ  =  ܋ૄ ٤٠
 

 
(الكتريسيته ساكن فيزيك يازدهم)(ساده)  ١گزينه   

⇨ حالت  اول ۴ ∝ −٦ q١qجاذبه   ١ 
⇨ حالت  دوم  ۴ᇱ ∝ −٣ q١ × −٢q١ = ٦ q١q١ = F دافعه 
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) متوسط(جريان و مقاومت فيزيك يازدهم)( ٣گزينه   

اختلاف پتانسيل  دو سر  باتري  = ܄ = ઽ −  ܚ۷
 اختلاف پتانسيل  در حالت  كليد  بسته 

اختلاف پتانسيل  در حالت  كليد  باز = ٠.٨ = ε − (ε)
r + ٢  r

ε − (ε)
r + ٣  r

 ⇨  ٤
٥ = ١ − rr + ٢

١ − rr + ٣
 

⇨ ٤ − ٤ r
r + ٣ = ٥ − ٥ r

r + ٢  ⇨ r =  اهم  ٣
 

 
) متوسط(جريان و مقاومت فيزيك يازدهم)( ١گزينه   

ܠ = وريعب از مقاومت  ١٢ اهمي  جريان   ⇨ ܠ ٢ =   جريان  عبوري از مقاومت  ٣ اهمي 
ܠ  = وريعب از مقاومت  R اهمي  ⇨   جريان   R =  اهم  ٢٤
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اختلاف پتانسيل  دو سر  باتري  = ܄ = ઽ − ܚ۷ = ١٢ − ٣ ቆ ١٢
٣ + ١٧ቇ = ١٢ − ١.٨ = ١٠.٢ 

  

 
   ذوب بالايي دارد . نقطه تين پلا  – )ساده)(دما و گرما( ٤گزينه 

  

 
)(قانون دست راست) ساده)(مغناطيس  ( ١گزينه   

توجه داشته باشيد كه ميدان مغناطيسي با فاصله رابطه عكس دارد. در حالت دون چون فاصله سيم سمت راست از نقطه    
  كمتر است . پس ميدان مغناطيسي برون سو قويتر است. ۰
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   (مغناطيس)(ساده) ٤گزينه 

  ) بار مورد نظر با توجه به قانون دست راست مثبت است. ١جهت انحراف بار (وجه به با ت
  

 
(مغناطيس)(ساده)   ٤گزينه   
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(مغناطيس)(ساده)  ٣گزينه   

١.٢ = −٥٠٠ × −٠.٦ × A ⇨ A = ٤ × ١٠ି٣ × ١٠٤ =  سانتي  مربع  ٤٠
 

 
)  ساده)(اليچگ(٢گزينه   

ૉ = ܕ
ܞ ∝ ١

٢ × ቆ٤
٣ቇ

٣
= ٦٤

٥٤ = ١.١٨٥ × ١٠٠ = درصد  ١١٨.٥ − ١٠٠ =   درصد  ١٨.٥
 

 
)  متوسط )(فشار(٣گزينه   
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شيب  نمودار = tanθ = ρg ⇨ ٠.٢ × ١٠٥
١.٦  ⇨ ρ = ٠.٢ × ١٠٥

١٦ = ١٢٥٠ kg
m٣ = ١.٢٥ gr/cm٣ 

فشار پيمانه اي = P − P٠ = ρg∆h = ١٢٥٠ × ١٠ × ١ = ١٢٥٠٠ pa 
 

 
)  متوسط)(فشار (١گزينه   

P୅ + Pآب = P جيوه + Pهوا ⇨ فشار پيمانه اي = P୅ − Pهوا = P جيوه − Pآب = 
١٣.٦ × ١٠ × ٥٠

١٠٠ − ١ × ١٠ × ٢٠
١٠٠ = ٦٨ − ٢ = ٦٦ K pa 
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)(ساده) كار و انرژي (٤گزينه   
متفاوت است. تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي جسم بوده و براي دو شخص   كار نيروي وزن منفي  

  

 
)(متوسط)  ط حجمياسب ان(١گزينه   

∆V = V١ × β × ∆K ⇨ ∆h = h١β × ∆K ⇨ ∆K = ٠.٢٥
٥ × ١٠ି٣ = ٥٠ = ؟ − ٢٦٣ 

؟ = ٣١٣ = θ + ٢٧٣ ⇨ θ = ٤٠ ⇨ F = ٩
٥ × ٤٠ + ٣٢ = ١٠٤ 

 

 
) ساده)( ترموديناميك(٣گزينه   
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܄۾
܂ = ⇨ ثابت 

١٤ × ٥
܂ ∝ ١ ⇨ T୤ = ٥

٤  T୧ 
∆T > ٠ ⇨ ∆U > ٠ ⇨ Q + W > ٠ 

 

 
) ساده)(ترموديناميك دهم (٢گزينه   

 در فرايند بي دررو گرماي مبادله شده صفر بوده و تغييرات انرژي دروني با كار انجام شده برابر است.  
  

  

 سعيد پناهي  
٠٢١٢٢٢١٦٤٨٣-٠٩١٢٢٠٧٨٤٣٠-٠٢١٢٢٢٧٦٩٨٠             

             ١٤٠٢-١٤٠٣سال تحصيلي 
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